
Resposta ao Requerimento nº 408/2023
Autoria: TUNICO
Assunto: Informações quanto a quantidade de lotes vazios urbanos e industriais 

existentes no Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 25 de abril de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



 
8º Sessão

C.l. nº A69/2023-DAI/SG Em 11 de Abril de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais [Secretaria de Governo

PARA: S.D.U.M.A

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº408/2023 (Proc. administrativo nº

11126/2023).
Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(ovalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos OU informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

to: consulasiscam combelcamaravalinhos/indeu 8) na seleção “Requerimentos”.    Respeitosamente,

oi Gondim Galbes
Institucionais

a nIDAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005
CE mintinhne spdov.br— Home Page:www.valinhos.sp.gov.br ——
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS  ESTADO DE sÃO PAULO
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REQUERIMENTO Nº 408/2023 8

Informações quanto à quantidade de lotes a
urbanos € industriais vazios existentes no o

município.

Senhor Presidente,
SenhoresVereadores,

O(s) Vereador Tunico que subscreve requer, Nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Poder

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

- Considerando O art. 199 do regimento interno da

Câmara Municipal quanto à função do Vereador de solicitar ao Executivo Municipal

informações sobre atos administrativos, fiscalizar controlar € assessorar na forma do

que dispõe O artigo 2º e seus parágrafos desde regimento, este Vereador solicita

que seja enviado a esta Casa de Leis as informações como segue. E4
uv

g

4- Quantos lotes vazios urbanos residenciais existem em goõ5

nossa cidade até a presente data? Esou
é E a ou

2- Quantos lotes industriais vazios contem em nossa 25no

cidade até a presente data?

Valinhos, aos 24 de Março 2023.
Processo2224/2023

AUTORIA: Antonio Soares Gomes Filho (Tunico)
2023
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   TIS 
AO DEPARTAMENTODE GERENCIAMENTO DE PROJETOS

Para os devidos fins.

SDUMA., em 11 de abril de 2023.  ael Bassi

Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 
A Cl
PARA OS DEVIDOSFINS.

D.G.P., EM 4 ) ABR- 198

VS
Eng2. / Arg2. Karina Ferreira.
Departamentode Gerenciamentode Projetos

Diretera
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      Rubrica

PREFEITURA DE
VALINHOS
  
  Proc.n2/Ano(Cro ugalzodoSe - 

À Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio

Ambiente

Em resposta ao questionamento do nobre vereador,

informo que:
1 Quantos lotes vazios urbanos residenciais existem em nossa

cidade até a presente data?

Resposta: Aproximadamente4.500 lotes vazios.
2 Quantos lotes industriais vazios contem em nossa cidade até a

presente data?
Resposta: Informo que nos arquivos desta Coordenadoria não

constam essas informações.
C.cC. em 24 de abril de 2.023.AT

Roberta Trivellato Vitorino

Coordenadoria de Cadastro e Certidões

   
74 ABR 70   
   no
neráel Bassi

secretáriode Desenvolviment
Urbano e Meio Ambiente
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